Valasszuk a kor sugarat egységnyinek, és legyen a szoban forgd BDF H téglalap oldalainak hossza 2a, illetve
2b (0 < a, b < 2). A téglalap teriilete ekkor 4ab. Ha O a kor kozéppontja, akkor a nyolcszog teriilete az OFGH,
OHAB, OBCD és ODEF deltoidok teriiletének Osszege.
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Egy deltoid teriilete az atloi szorzatanak a fele, a fenti deltoidok teriilete igy rendre 3 2b-1; 3 2a - 1; 3 2b - 1;

1
3 2a - 1, és ebbdl a nyolcszog teriilete 2a + 2b. A két idom teriiletének aranya tehét
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Mivel a és b pozitiv, az Sab kifejezés akkor minimalis, amikor reciproka, P maximaélis. Ez utébbi éppen az a
a a

2+b2

és b szdmok harmonikus koézepe, ami nem lehet nagyobb a két szdm négyzetes kdzepénél, -nél, és egyenld is

csak akkor lehet vele, ha a = b. Miutan esetiinkben Pitagorasz tétele szerint a® + b* = 1% =1,
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akkor maximalis, ha a = b, és ekkor értéke g, ezért a nyolcszog és a téglalap teriiletének aranya akkor

2a
a+b
minimalis, ha a = b, vagyis ha a téglalap négyzet (a nyolcszog pedig szabalyos), s a minimum értéke V2.

Igy
Megjegyzés. Az olvasd konnyen igazolhatja a pozitiv a és b szdmok harmonikus, mértani, szimtani és négyzetes

kozepére vonatkozd egyenlGtlenség-sorozatot:
a+b < [a? + b2 '
2 = 2
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Egyenl6ség minden esetben csak akkor van, ha a = b.
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